



PODMIENKY

MEDZINÁRODNÝ (PRIAME VLASTNÍCTVO AKCIÍ)

Spoločnosť Renault S.A. (ďalej len „**Renault**“) ma vyzvala, aby som sa zúčastnil na ponuke na získanie akcií Skupiny Renault (ďalej len „**Ponuka**“). Svojou účasťou na Ponuke vyhlasujem, že som si prečítal podmienky uvedené nižšie a súhlasím s tým, aby som nimi bol viazaný.

Týmto vyhlasujem, že som si prečítal dokumenty týkajúce sa Ponuky, najmä Informačnú brožúru, vrátane Miestneho dodatku, a pravidiel plánu sporenia Skupiny Renault, Skupiny DIAC alebo Maloobchodnej skupiny Renault, ktoré sa uplatňujú v rámci mojej spoločnosti (*Plan d'Epargne Groupe* alebo „**PEG**“).

Beriem riadne na vedomie, že Ponuka je predmetom právnych predpisov Francúzska.

Oprávnenosť

Týmto vyhlasujem, že som oprávnený zúčastniť sa Ponuky, pretože k poslednému dňu doby nadobudnutia (ktorý je plánovaný na 2. októbra 2024) spĺňam jednu z nasledujúcich podmienok:

- (i) Som zamestnancom spoločnosti zúčastňujúcej sa PEG Skupiny Renault, Skupiny DIAC alebo Maloobchodnej skupiny Renault, pričom od 1. januára 2023 trval môj pracovný pomer, nepretržite alebo s prestávkami, minimálne tri mesiace; alebo
- (ii) Som vedúcim pracovníkom spoločnosti zúčastňujúcej sa PEG Skupiny Renault, Skupiny DIAC alebo Maloobchodnej skupiny Renault, ktorá má najmenej jedného (1) a menej ako dvestopäťdesiat (250) zamestnancov.

Beriem riadne na vedomie, že v súlade s ustanoveniami nariadenia (ES) č. 833/2014 a nariadenia (ES) č. 765/2006, v znení neskorších predpisov, ponuka sa nepredkladá štátnym príslušníkom Ruskej federácie ani osobám s pobytom v Ruskej federácii, ani štátnym príslušníkom Bieloruskej republiky ani osobám s pobytom v Bieloruskej republike, okrem (i) v prípade štátnych príslušníkov Ruskej federácie, ak sú tieto osoby štátnymi príslušníkmi členského štátu EÚ, členského štátu Európskeho hospodárskeho priestoru alebo Švajčiarska alebo majú povolenie na prechodný alebo trvalý pobyt v členskom štáte EÚ, členskom štáte Európskeho hospodárskeho priestoru alebo vo Švajčiarsku, a (ii) v prípade štátnych príslušníkov Bieloruskej republiky, ak sú tieto osoby štátnymi príslušníkmi členského štátu EÚ alebo majú povolenie na prechodný alebo trvalý pobyt v členskom štáte EÚ. Týmto teda potvrdzujem, že toto obmedzenie sa na mňa nevzťahuje.

Bezplatné akcie

Bez ohľadu na to, či sa rozhodnem alebo nerozhodnem investovať do Ponuky, vzhľadom na skutočnosť, že som oprávnený zúčastniť sa na Ponuke, dostanem od spoločnosti Renault jednostranný príspevok vo výške siedmich (7) akcií spoločnosti Renault v rámci Ponuky v súlade s ustanoveniami § L. 3332-11 francúzskeho zákonníka práce (*Code du Travail*) (ďalej len „**Bezplatné akcie**“).

Beriem riadne na vedomie, že Bezplatné akcie môžu podliehať daniam a odvodom do systému sociálneho zabezpečenia a že uvedené dane a odvody do systému sociálneho zabezpečenia môže môj zamestnávateľ v súlade s platnými miestnymi právnymi predpismi zraziť z môjho platu.

Informácie o príslušnom zdaňovaní sú podrobnejšie uvedené v Dodatku pre krajinu.

Ak si nepravajem získať prospech z Bezplatných akcií a stať sa akcionárom spoločnosti Renault S.A., mám možnosť sa tejto výhody vzdať na webovom sídle www.renaultionshareplan.renaultgroup.com v rámci obdobia od 18. septembra 2024 do 2. októbra 2024 (vrátane). Ak sa svojho práva na Bezplatné akcie nevzdám najneskôr do 2. októbra 2024, bude sa mať za to, že som akceptoval Bezplatné akcie a všetky podmienky vzťahujúce sa na ich poskytnutie.

Beriem na vedomie, že ak získam ďalšie akcie Renault s mojím Osobným príspevkom (ako je definované nižšie), bude sa to považovať za prijatie Bezplatných akcií a akékoľvek vzdanie sa tejto výhody vyjadrené na webovej stránke sa nebude brať do úvahy.

Nadobudnutie akcií spoločnosti Renault a Zodpovedajúcich akcií

Mám možnosť nadobudnúť ďalšie akcie spoločnosti Renault dobrovoľnou a osobnou platbou do PEG v rámci Ponuky (ďalej len „**Osobný príspevok**“) v rámci obdobia od 18. septembra do 2. októbra 2024 (vrátane), po prihlásení sa na webové sídlo www.renaultionshareplan.renaultgroup.com.

Ak môj Osobný príspevok nebude zodpovedať celému počtu akcií, môj Osobný príspevok sa zaokrúhli tak, aby som nadobudol celý počet akcií.

Akcie spoločnosti Renaultu budú vedené priamo na účte cenných papierov otvorenom na moje meno.

- **Nadobúdacia cena**

Nadobúdacia cena jednej akcie spoločnosti Renault v rámci Ponuky bude zodpovedať priemeru dennej, objemovo váženej priemernej ceny akcie spoločnosti Renault počas obdobia dvadsiatich (20) obchodných dní predchádzajúcich dátumu fixácie otvorenia obdobia nadobudnutia predstavenstvom (alebo generálnym riaditeľom (*Directeur Général*) spoločnosti Renault, konajúcim na základe poverenia predstavenstvom) (ďalej len „**Referenčná cena**“), znížená o zľavu vo výške 30 percent (30 %) a zaokrúhlená smerom nahor na najbližšiu stotinu eura (ďalej len „**Nadobúdacia cena**“).

Nadobúdacia cena mi bude oznámená k 3. septembru 2024.

- **Výmenný kurz**

Moja investícia do Ponuky sa vykonáva v eurách. Ak sa teda zúčastním na Ponuke v krajine, ktorá používa inú menu ako euro, bude suma mojej platby v miestnej mene prepočítaná pomocou výmenného kurzu stanoveného spoločnosťou Renault S.A. v deň stanovenia Nadobúdacej ceny, ktorý zodpovedá výmennému kurzu k poslednému dňu evidencie Referenčnej ceny.

Moje investície môžu byť ovplyvnené (pozitívne alebo negatívne) výkyvmi výmenného kurzu medzi eutom a miestnou menou. Hodnota mojej investície v miestnej mene bude závisieť od výmenného kurzu v deň predaja akcií ponúkaných v rámci Ponuky.

Ak teda euro voči mojej miestnej mene posilní, budem mať prospech z pozitívneho vplyvu na hodnotu mojej investície v dôsledku výmenného kurzu, bez ohľadu na zmeny v cene akcií spoločnosti Renault. Ak však euro voči mojej miestnej mene oslabí, zažijem potenciálny negatívny vplyv v dôsledku výmenného kurzu.

- **Zodpovedajúce akcie**

Nadobudnutie akcií spoločnosti Renault na základe poskytnutia Osobného príspevku ma oprávňuje na zodpovedajúci príspevok od spoločnosti Renault, ktorý zodpovedá (i) 300 % sumy môjho Osobného príspevku, pričom jeho cieľom je získanie ďalších akcií spoločnosti Renault S.A. za zvýhodnenú cenu

v rámci Ponuky, v rámci limitu šiestich (6) akcií spoločnosti Renault S.A., a nad túto sumu, (ii) 100 % sumy môjho Osobného príspevku, v rámci limitu jednej (1) akcie (ďalej len „Zodpovedajúce akcie“). Zodpovedajúce akcie teda nepresiahnu sumu zodpovedajúcu hodnote siedmich (7) akcií spoločnosti Renault S.A.

Beriem riadne na vedomie, že Zodpovedajúce akcie môžu podliehať daniam a odvodom do systému sociálneho zabezpečenia a že uvedené dane a odvody do systému sociálneho zabezpečenia môže môj zamestnávateľ v súlade s platnými miestnymi právnymi predpismi zraziť z môjho platu.

Informácie o príslušnom zdaňovaní sú uvedené v Dodatku pre krajinu.

- **Spôsoby platby**

Týmto vyhlasujem, že som si prečítal podrobné spôsoby platby a postup uvedený na webovom sídle www.renaultionshareplan.renaultgroup.com a že môj Osobný príspevok sa uhradí v súlade so spôsobom (spôsobmi) platní, ktoré sú k dispozícii v mojej krajine, ako aj platnými miestnymi právnymi predpismi.

Beriem na vedomie, že moja účasť na Ponuke bude zrušená v prípade nevykonania platby (čiastočného alebo úplného), bez ohľadu na spôsob platby, ktorý som si zvolil pre môj Osobný príspevok.

Ak z praktických dôvodov nebude možné moju účasť na Ponuke zrušiť pred dokončením Ponuky, beriem na vedomie a súhlasím s tým, že spoločnosť Renault alebo môj zamestnávateľ konajúci v jej mene môže bez predchádzajúceho upozornenia alebo formálneho oznámenia pristúpiť k predaju všetkých mojich akcií nadobudnutých na základe Ponuky. Výťažok z tohto predaja bude úplne alebo čiastočne použitý na náhradu môjho nevykonania platby zodpovedajúcu výške môjho Osobného príspevku. V takom prípade by som v prípade potreby dostal iba zostatok výťažku z predaja zodpovedajúci môjmu skutočne zaplatenému Osobnému príspevku. Ak však výnos z predaja nebude postačovať na pokrytie súm, ktoré som povinný uhradiť, bude mať naďalej voči spoločnosti Renault povinnosť vo výške zodpovedajúcej sumy. Spoločnosť Renault a môj zamestnávateľ konajúci v jej mene si vyhradujú právo iniciovať proti mne akékoľvek kroky s cieľom získať neuhradené sumy a/alebo ich odpočítať z môjho platu v súlade s platnými právnymi predpismi.

- **Minimálna a maximálna výška investície**

Minimálna výška môjho Osobného príspevku v rámci Ponuky je Nadobúdacia cena jednej (1) akcie.

Celková výška môjho Osobného príspevku v rámci Ponuky nesmie presiahnuť (i) jednu štvrtinu mojej odhadovanej hrubej ročnej odmeny za rok 2024, ak som zamestnanec, alebo (ii) jednu štvrtinu môjho profesionálneho príjmu podliehajúceho dani z príjmu, ak som vedúcim pracovníkom, alebo (iii) jedenásťtisíc päťsto deväťdesiat dva eur (11 592 EUR) (v roku 2024), prípadne ekvivalentná suma v miestnej mene, ak som v roku 2024 nezískal žiadnu odmenu.

Sumy Bezplatných akcií a Zodpovedajúcich akcií sa nezahŕňa do tohto stropu.

Dôsledky mojej investície na dane a sociálne zabezpečenie

Potvrdzujem, že som si vedomý dôsledkov na dane a sociálne zabezpečenie, ktoré sa môžu uplatňovať v dôsledku mojej účasti na Ponuke, a preberám plnú zodpovednosť za tieto dôsledky na dane a sociálne zabezpečenie.

Predovšetkým potvrdzujem, že som svojmu zamestnávateľovi povinný uhradiť všetky sumy, ktoré môže môj zamestnávateľ vopred zaplatiť v mojom mene v súvislosti s daňami a/alebo príspevkami na sociálne zabezpečenie. V prípade potreby môže môj zamestnávateľ zraziť tieto sumy z môjho platu alebo z akejkoľvek inej sumy, ktorú mi dlhuje, v súlade s platnými právnymi predpismi.

Podrobné informácie o daňových aspektoch a aspektoch sociálneho zabezpečenia Ponuky sú uvedené v Dodatku pre krajinu.

Zníženie v prípade nadmerného upísania

Počet akcií spoločnosti Renault S.A., ktoré je možné dodať oprávneným príjemcom v rámci Ponuky, vrátane tých, ktoré zodpovedajú Bezplatným akciám a Zodpovedajúcim akciám, je obmedzený na 5 914 445 akcií a akýkoľvek iný strop týkajúci sa akcií a/alebo eur, ktorý môže stanoviť generálny riaditeľ spoločnosti konajúcim na základe poverenia predstavenstvom (ďalej len „**Stropy**“). V prípade, že počet akcií, o ktoré požiadajú oprávnení príjemcovia počas doby nadobudnutia, presiahne aspoň jeden z dvoch Stropov, vykoná sa zníženie v žiadosti o účasť tak, aby sa dosiahol prekročený Strop (Stropy), a to v súlade s nasledujúcimi metódami:

- Ak bude počet akcií, ktoré majú byť udelené na poskytnutie čistých Bezplatných akcií, vyšší ako Strop, počet akcií zodpovedajúcich Osobným príspevkom a teda aj akcií vyplývajúcim zo Zodpovedajúcich akcií sa zníži na nulu (0).

Zníženie počtu akcií, ktoré sa majú obsluhovať za čisté Bezplatné akcie, by sa potom realizovalo takto: počet akcií zodpovedajúci čistým Bezplatným akciám bude v plnom rozsahu pridelený oprávneným príjemcom až do počtu akcií, ktorý sa bude rovnať celkovému počtu akcií ponúkaných z čistých Bezplatných akcií vydelenému počtom príjemcov, ktorí sú oprávnení na Bezplatné akcie (ďalej len „**Priemer udelenia**“). Tento Priemer udelenia bude zaokrúhlený smerom nadol na najbližší počet akcií iba pre príjemcov Ponuky v krajinách, kde sú akcie držané priamo. Príjemcom, ktorí majú nárok na počet akcií z čistých Bezplatných akcií presahujúci Priemer udelenia, bude pridelený počet akcií úmerný výške ich čistých Bezplatných akcií, v závislosti od zostávajúcich akcií, ktoré majú byť udelené na dosiahnutie Stropu.

- Ak bude počet akcií, ktoré majú byť udelené na poskytnutie čistých Bezplatných akcií, nižší ako Strop, akcie zodpovedajúce čistým Bezplatným akciám budú pridelené oprávneným príjemcom ako celok.

Zníženie sa následne uplatní na akcie požadované na základe Osobného príspevku a teda aj na akcie vyplývajúce zo Zodpovedajúcich akcií. Žiadosti o nadobudnutie teba budú plne splnené až do počtu akcií, ktorý sa rovná podielu celkového počtu akcií ponúkaných v rámci Ponuky, predtým zníženého o počet akcií plne pridelených z čistých Bezplatných akcií, a počtu oprávnených príjemcov, ktorí vykonali Osobný príspevok v rámci Ponuky (ďalej len „**Priemer upísania**“). Tento Priemer upísania bude zaokrúhlený smerom nadol na najbližší počet akcií iba pre príjemcov Ponuky v krajinách, kde sú akcie držané priamo. Žiadosti od oprávnených príjemcov na základe Osobného príspevku presahujúce Priemer upísania budú následne splnené pomerne k počtu akcií, o ktoré požiadali, v závislosti od zostávajúcich akcií, ktoré sa majú prideliť na dosiahnutie Stropu, po úplnom udelení akcií z Bezplatných akcií.

Ak mi budú ponúkané rôzne spôsoby platby na zaplatenie môjho Osobného príspevku, zníženie sa najskôr uplatní pri platbe prostredníctvom potenciálneho bankového prevodu alebo priameho bankového inkasa a následne na platbu prostredníctvom zrážok zo mzdy. Skutočne zaplatená suma bude zodpovedať sume po uplatnení zníženia.

Doba viazanosti

Akcie spoločnosti Renault S.A., ktoré mám, budú predmetom doby viazanosti, ktorá uplynie 30. júna 2029, okrem prípadu predčasného uvoľnenia spôsobom uvedeným na webovom sídle www.renaultionshareplan.renaultgroup.com.

Účasťou na tejto Ponuke súhlasím s elektronickým spôsobom výkonom práv z akcií Renaultu, ktoré priamo vlastním. To znamená, že súhlasím s doručovaním oznámení o zvolaní valného zhromaždenia akcionárov a príslušných dokumentov pre akcionárov spoločnosti Renault na moju e-mailovú adresu, ktorá je uvedená na webovej stránke Ponuky. V prípade potreby, môžem sa rozhodnúť aj pre doručovanie tejto dokumentácie v listinnej podobe poštou.

Upozornenie týkajúce sa investovania do kótovaných akcií

Akcie spoločnosti Renault sú kótované na burze Euronext Paris.

Moja investícia do Ponuky bude nasledovať vzostupný a zostupný výkon akcie spoločnosti Renault. Riziku je preto vystavená celá výška mojej investície, ktorá nie je v prípade poklesu ceny akcie zaručená.

Vzhľadom na koncentráciu rizík na cenné papiere jednej jedinej spoločnosti AMF odporúča, aby každý účastník posúdil potrebu diverzifikovať riziká všetkých svojich finančných úspor.

Osobitná dokumentácia

V rámci francúzskych regulačných ustanovení o prevencii legalizácie príjmov z trestnej činnosti a financovania terorizmu sa zaväzujem poskytnúť BNP Paribas E&RE nižšie uvedené dokumenty a doklady:

Ak bude môj Osobný Príspevok v rámci Ponuky:

- vyššie ako 15 000 EUR, zaväzujem sa poskytnúť:
 - riadne vyplnené, datované a podpísané osvedčenie BNP Paribas E&RE (ktoré je možné stiahnuť priamo z webového sídla o upísaní); a
 - platný doklad totožnosti s fotografiou.
- vyššie ako 60 000 EUR, zaväzujem sa poskytnúť:
 - vyššie uvedené prvky; a
 - doklad o pôvode finančných prostriedkov (daňový výmer, predaj nehnuteľnosti, dedičstvo, ...).

Tieto prvky sa zaväzujem poskytnúť počas doby nadobudnutia, a najneskôr však do 4. októbra 2024.

Všetky prvky musia byť zaslané priamo spoločnosti BNP Paribas E&RE na nasledujúcu e-mailovú adresu: control.bnpparibas@s2e-net.com.

V prípade potreby bude mať BNP Paribas E&RE právo vyžiadať si ďalšie podklady.

Beriem na vedomie, že v prípade neobdržania týchto požadovaných dokumentov alebo informácií v uvedených lehotách alebo nerelevantnosti podkladov s ohľadom na zaplatené sumy nebude moja účasť na Ponuke na základe Osobného príspevku braná do úvahy.

Ochrana osobných údajov

Pozrite prosím vyhradenú časť o ochrane osobných údajov uvedenú v Dodatku pre krajinu vašej krajiny.